

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly, quarterly, and annual rates.

ayer

AUXILIO SOCIAL,

que es ayuda del pueblo español al pueblo español, no promete: realiza. Más de 28 millones de comidas calientes lleva repartidas en la alegría de sus comedores de niños y en la digna pulcritud de sus cocinas de Hermandad.

FICHA AZUL

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 754

Jerez de la Frontera: Martes 6 de Septiembre de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

En el frente del EBRO ha continuado nuestra vigorosa ofensiva, habiéndose conquistado nuevas posiciones

Parte oficial de guerra Correspondiente al día 4

En el frente de Valencia, sector de Salada, en la madrugada de hoy, se llevó a cabo una rectificación a vanguardia de nuestra línea...

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En la noche del 1 al 2 fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Barcelona, y en la del 2 al 3 los de las estaciones de Cambrils, Vendrells y Ampoza...

Falange no pide disciplina, la impone

Por JAVIER M. DE BEDOYA Consejero Nacional

Si algo hay persistente a través de todas las vicisitudes históricas de nuestro pueblo, es precisamente la consideración del hombre en cuanto tiene éste de valioso. Nadie que conozca y perciba el sentido del genio español puede tratar aquí de imponer un orden que anule la personalidad humana...

No quiere decir todo esto, sin embargo, que estemos haciendo la exaltación del egoísmo. Una cosa es la comprensión y el ambiente propicio para todas las calidades nobles del hombre puestas en tensión y en ejercicio al servicio de un ideal común y supremo...

El general Millán Astray no puede asistir al Congreso de Nuremberg

A causa del recrudescimiento del neuroma que padece en el brazo izquierdo el general Millán Astray, que le obliga a necesario tratamiento diatérmico, no puede asistir, como era su deseo, a las fiestas de Nuremberg...

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

AVISO

Recordamos que hoy día 6, a las catorce horas, termina el plazo de admisión de pliegos para las subastas de aprovechamientos de pastos y montanera de los montes de estos Propios.

Se han hecho centenares de prisioneros y recogido mucho armamento, quedando deshechas varias brigadas enemigas

En el sector de Cabeza de Buey quedaron inutilizados CINCO tanques

En combate aéreo fueron derribados ayer ONCE aviones rojos

Ultimas impresiones de la jornada

Cómo prosigue el avance de nuestras tropas en frente del Ebro

Salamanca.—Nuestras dos últimas jornadas se han caracterizado por un fuerte progreso en el frente del Ebro. En Extremadura ha cedido el enemigo en sus contraataques...

Al regresar de la España Nacional Interesantes declaraciones del Obispo de Toledo de Ohio

Nueva York.—El obispo de Toledo de Ohio, que ha regresado de España, ha hecho unas declaraciones. Dijo que sólo en la provincia de Huesca los rojos saquearon y devastaron todas las 400 iglesias que había, excepto cuat o.

El problema de los alemanes sudetas

Es esperado con interés grande el discurso de Hitler

París.—El barómetro periodístico de esta mañana marca de nuevo mal tiempo con respecto a la crisis sudeta. Varios periódicos señalan que la ligera mejoría de días pasados ha cedido a una nueva tensión.

Companyes regresa a la capital de Cataluña

En la frontera roja se adoptan grandes precauciones

París.—El presidente de la Generalidad catalana, Luis Companyes, ha emprendido su regreso a Barcelona, cruzando la frontera francesa por Berthous.

El corresponsal de la Agencia Havas comunica desde Perpignan que en la frontera de la España roja le esperaba un fuerte destacamento de policías catalanes.

Los manejos inicuos de Companyes apenas llegaron a Cataluña

Barcelona.—Tan pronto llegó a esta capital Companyes de regreso de su viaje a Francia, se puso al habla con el presidente del Comité Belga de auxilio a la España marxista.

Europea y también de las internacionales comunistas.

Solicitando víveres, ropas y armamentos para los rojos españoles

París.—Se sabe que se han recibido órdenes apremiantes de Barcelona para las internacionales marxistas interesando el envío, con motivo de la llegada del invierno, de prendas de abrigo y víveres de todas clases...

El Gobierno de Checoslovaquia y el problema de los alemanes sudetas

Praga.—Ayer se reunió en sesión extraordinaria el Gobierno checoslovaco.

Según se dice, adoptó acuerdos de gran importancia. Se espera que Checoslovaquia dé satisfacción a las peticiones de la minoría de los alemanes sudetas, tomando en consideración las declaraciones hechas en su último discurso por Henlein.

El Congreso Nacional Socialista de Nuremberg

Nuremberg.—A la una de la tarde de ayer llegó a esta capital la delegación española que ha de asistir a las sesiones del Congreso del Partido Nacional Socialista de Nuremberg.

Viene al frente de la misión el general señor Espinosa de los Montes.

La labor del Comité Internacional de No Intervención

Londres.—Ha llegado a esta capital de regreso de su último viaje, el presidente del Comité Internacional de No Intervención.

En los círculos competentes afectos a aquel organismo se espera la próxima llegada de las notas de los Gobiernos representados en el mismo para ver de reanudar las negociaciones en caminadas a que sean retirados los voluntarios que luchan en España.

Se confirma la noticia de que irá a Burgos y Barcelona el secretario de dicho Comité para intervenir cerca de los Gobiernos respectivos sobre aquel extremo.

La comisión Investigadora Inglesa en la zona roja

París.—Ayer llegó a Barcelona la comisión nombrada por el Gobierno de S. M. Británica para llevar a cabo una investigación en ambas zonas españolas.

Las tropas japonesas continúan avanzando, causando enormes bajas a los chinos

Shanghai.—Las pérdidas sufridas por los chinos en el combate del sábado, se elevan a unas quince mil. En el frente Norte, los japoneses iniciaron su avance hacia el Nordeste, arrollando al enemigo.

Parte oficial de guerra Correspondiente al día de hoy

En el frente de Valencia, sector de Peña Salada, se han rechazado algunos contraataques sobre las posiciones últimamente conquistadas, castigando fuertemente al enemigo, que dejó muchos cadáveres delante de dichas posiciones.

En el frente de Cataluña, sector del Ebro, ha continuado hoy nuestra victoriosa ofensiva, habiéndose conquistado nuevas posiciones en las que el enemigo dejó gran número de muertos.

Se han hecho por nuestras tropas varios centenares de prisioneros y se ha recogido gran cantidad de armamento, entre el que figuran numerosas armas automáticas.

El quebranto de los rojos en esta batalla aumenta considerablemente, siendo varias las brigadas que han quedado deshechas y otras muchas con sus efectivos extraordinariamente reducidos.

En Extremadura, sector de Puertollano, se ha llevado a cabo una rectificación a vanguardia de nuestra línea, ocupándose dos posiciones, de las que fué desalojado el enemigo después de vencer su resistencia.

En el sector de Cabeza de Buey se han rechazado brillantemente los ataques de los rojos a varias de nuestras posiciones, causandoles gran número de bajas, que dejaron abandonadas en el campo, entre ellas muchos muertos, e inutilizándole cinco tanques.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En combate aéreo han sido derribados once aviones rojos. El día 3 fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Valencia y los del puerto de Barcelona, en el que se alcanzaron el muelle de la CAMPSA y almacenes.

Salamanca, 5 de Septiembre de 1938.—III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Importante reunión en la Alta Comisaría de España en Marruecos

Por deseo expreso del Generalísimo se va a construir una Catedral en Tánger

Tetuán.—En el edificio de la Alta Comisaría de España en Marruecos se reunieron ayer las autoridades españolas de Tánger con las de Tetuán y Ceuta.

Examinaron atentamente el proyecto de construcción de una Catedral en Tánger, por expreso deseo del Generalísimo Franco.

Se abraja el propósito de que las obras de referencia den comienzo el día 1.º del venidero mes de Octubre.

Del "Boletín Oficial del Estado" Disposiciones de diversos Ministerios

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Orden del Ministerio de Justicia autorizando al Servicio Nacional de Prisiones para formular contratos con las Comunidades Religiosas, a fin de que éstas puedan prestar asistencia en los establecimientos de reclusión.

Orden del Ministerio de Industria y Comercio suspendiendo hasta nuevo aviso el registro de minas en el término municipal de Bilbao.

Id. del Ministerio de Educación Nacional acordando el régimen definitivo en la designación del profesororado de los Institutos de Segunda Enseñanza durante el curso de 1938 a 1939.

Orden de la Subsecretaría de Marina convocando a un curso en la Escuela Naval a oficiales del Cuerpo general de la Armada, para cubrir setenta bajas ordinarias y diez extraordinarias.

Un interesante discurso del Jefe del Gobierno de Hungría

En torno del viaje del Regente Horthy a Alemania

Budapest.—El Presidente del Consejo húngaro ha pronunciado hoy en Caposvar, ante varias decenas de miles de personas, un discurso programático, en el que después de haber recordado los principios fundamentales de la política extranjera húngara, inspirados en la justicia y en la paz.

Imredy subrayó que Hungría trabajó activamente para establecerse en amistad.

Los lazos creados por los Gobiernos precedentes a las dos grandes potencias, Italia y Alemania—declaró Imredy—han sido reforzados en las últimas semanas.

En Julio fui a Roma en compañía del ministro del Exterior, para tener las acostumbradas conversaciones con el ministro del Extranjero del Gobierno fascista. Este viaje al canzó su fin: poder comprobar que la amistad entre Hungría e Italia está plenamente consolidada.

AYER, periódico de la mañana

El zar rojo preside el Consejo supremo de los "Morituri"

Estocolmo.—Según informan de Moscú, en la apertura de la última sesión del consejo supremo soviético, se ha podido hacer una idea del alcance de las recientes depuraciones de «enemigo del pueblo» —léase antistalinianos— en las filas de los altos dignatarios del bolchevismo. Nueve, entre veinticinco comisarios del pueblo, faltaban y, de los cuatro vicepresidentes, únicamente dos estaban presentes. Los asistentes —mejor dicho— los supervivientes, se miraban unos a otros probando en vano de disimular la angustia que les dominaba y —por lo que se

refiere— el más abatido y preocupado era Litvinof.

Stalin —que vestía túnica blanca y calzaba botas altas— tenía en su rostro, — escribe un diario, — una expresión diabólica». Cuando entró en la sala, que había estado hasta entonces invadida por un silencio de tumba, estalló una ovación que duró siete minutos: habría durado aún mucho más, porque ninguno de los presentes tenía el valor de ser el primero en dejar de aplaudir y de gritar entusiasmado. Pero el Zar rojo —después de haber mirado a su alrededor— ha hecho cesar la ovación con un gesto resuelto y brusco.

Una prueba más de la solida idad judía con la España roja

Cremona.—El Régimen Fascista da a conocer el texto del manifiesto que la Asociación Hispano-hebraica ha lanzado a los judíos de todo el mundo:

«La hora de la adversidad está una vez más sonando fatalmente para nuestra raza.

«Los fascistas, cuyo postulado fundamental es el antisemitismo, hacen prosélitos hasta en los países democráticos, para continuar así la lucha sangrienta contra todos nosotros. Aun cuando los núcleos de judíos son en España insignificantes, no por esto los judíos de todo el mundo deben desinteresarse de esta lucha; porque en el caso de triunfo del fascismo en España el peligro atravesaría las fronteras y por todas partes, vosotros judíos, encontraréis la negra plaga de nuestros enemigos que os perseguirá.

«El judaísmo mundial ha de reaccionar y conmoverse necesariamente porque los momentos son graves y la resolución no admite espera.

«Judíos de todo el mundo: en pie. La derrota del fascismo español será nuestro triunfo.

«Con el triunfo de la República triunfará el derecho de las razas oprimidas y el suelo ibérico será un óptimo refugio para los perseguidos.

«Los israelitas encontrarán en «Sefarad» (España) el querido hogar de sus antepasados, cuna de sabios que siempre predicaron en el corazón de Israel la libertad de la inteligencia y el amor al prójimo.

«Sabios de Israel: horas de angustia son éstas para los descendientes del patriarca Jacob.

«Haced oír a aquellos que tienen oídos y no oyen, a aquellos que tienen ojos y no ven.

«Ha llegado el momento de que despertéis de vuestro letargo.

«Ha llegado el momento de socorrer al pueblo español con ayudas materiales y espirituales.

«Este es vuestro deber!

«Quien ayuda a la España anti-

fascista se ayuda a sí mismo y defendiendo su honor y su libertad.

«Demócratas hebreos: cread en toda ciudad y en todo pueblo un Comité de ayuda al pueblo antifascista español que lucha por la fraternidad universal.»

Es una proclama que no necesita comentarios, dice el diario italiano. La península ibérica sería transformada por esos judíos en el edén de los delinquentes y perseguidos y en la «Sefarad» de todos los judíos del mundo. Pero el general Franco y su Ejército nacional darán al traste con esos planes judaicos... y con tanta inmundicia.

El congreso internacional de Homeopatía

Niza.—Se ha celebrado en los pasados días en la sede del «Centrum Universitariomediterranéen» el congreso mundial de homeopatía con asistencia de varios centenares de médicos pertenecientes a 22 naciones. Por Italia se hallaban presentes los profesores Ronchi, Serena, Galeazzi-Lisi y otros. Ha sido unánimemente acogida y aprobada la proposición presentada por el doctor Mattoli en nombre de los médicos homeopatas italianos, de celebrar un congreso mundial en Roma en el año 1942 con ocasión de la Exposición Universal.

Dr. Velarde

ha trasladado su consulta y domicilio particular de Angel Mayo 30 a Plaza de las Angustias 2.

Venta de fincas

Se venden las siguientes casas:
Florinda números 3 y 5.
Negros número 4.
Campaña número 20.
Darán razón en la calle Antona de Dios número 1. Piso bajo. De 4 a 5 de la tarde. Días laborables.
No se admiten correcciones.



Plato Unico

significa pago a la familia del combatiente.
Nada puede escatimarse.
No lo permite la Ley. No lo permite tampoco el propio sentimiento.

UN RUEGO

A los familiares de los Caídos en esta Santa Cruzada

Siendo proyecto de este diario publicar en el momento oportuno un extraordinario con las «fotos» y detalles de la muerte de los jerezanos caídos en esta guerra, suplicamos a los familiares faciliten a esta Dirección los retratos y datos necesarios para poder llevar a efecto este deseo, que constituirá nuestro mejor homenaje a cuantos paisanos entregaron sus vidas por el noble ideal de España.

Va a construirse en Roma la sede del Ministerio del Africa Italiana

Roma.—por disposición del Duce el día 31 de Agosto pasado comenzaron los trabajos para la construcción de la nueva sede del Ministerio del Africa Italiana. El nuevo edificio surgirá en el área elegida en el cruce del Viale Aventino con el Viale Guido Baccelli, que formará respectivamente la denominación de Viale d' Africa y Via Imperiale y se levantará en el fondo de la Via dei Trionfi, en el verde marco de las colinas. El edificio tendrá la fachada principal en una plaza de honor, de una amplitud comparable a la de la Plaza Venezia, que constituirá un inicio digno y grandioso de la Via Imperiale en proyecto de construcción y permitirá la mejor perspectiva del complejo monumental de la Via dei Trionfi, aun respetando las exigencias urbanísticas de tráfico, espacios y visuales, impuestas por las otras calles convergentes a este nuevo centro histórico que se inserta en el sistema de las grandes Vías Imperiales de la Era Fascista.

Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria

Comisión Inspectora Comarcal de Jerez de la Frontera
Teniendo derecho los Caballeros Mutilados de guerra por la Patria que estén en posesión del correspondiente título que les permita acreditar su condición de tales, a no formar «colas» como asimismo el de asiento preferente en los vehículos públicos, se advierte para general conocimiento que cualquiera que trate de oponerse a que los beneficiarios usen de este derecho incurrirán en las responsabilidades a que haya lugar, y tal falta de consideración y gratitud hacia los beneméritos de la Patria será sancionada con la máxima severidad.
Jerez de la Frontera 30 de Agosto de 1938.—III Año Triunfal.
El presidente accidental, SALVADOR RIVERO PASTOR.

“SAN JOSE”

Losetas - - - Cemento
Azulejos blancos -
20 x 20
Depósito de Cementos
Manuel M.ª González núm. 2
(Frente al Teatro Solera)
TELEFONO, 1238
L. LOPEZ BORRERO

Estación de Cerealicultura

Día 5 de Septiembre de 1938
Temperatura máxima 27.2
mínima 11.7
media 19.4
máxima al sol 32.6
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo 6.7
Presión barométrica media a 0° 757.7
Evaporación en m. m. 3.9
Lluvia en m. m. en el día de hoy 0.0
Idem total desde 1.º de Septiembre 000.0
Idem, ídem, en el mismo período del año anterior 000.0

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros.
Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.

Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento).

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Ldo. D. José Durán, Fermín Aranda 7.
Ldo. Don Lorenzo Alonso, General Franco 22.

DIEGOCANO MENDEZ

Agente Comercial Colegiado
LETRADOS NUM. 2
TELEFONO NUM. 1971
Compro en grandes partidas:
TARTARO
HECES DE VIÑO
Zaragatona
MOSTAZA
Cera pura de abejas
ESNCIAS NATURALES DEL PAIS
y
Herboristería

Curiosidades y Advertencia

L A S

Carmelas

NO SE FABRICAN EN JEREZ EN NINGUNA CONFITERIA NADA MAS QUE SOLO Y EXCLUSIVAMENTE EN LA

ROSA DE ORO

INVENCIÓN DE VICENTE ACEDO
Cuidado con las imitaciones
Calvo Sotelo nº. 7
(FRENTE AL SEÑOR DE LA PUERTA REAL).—JEREZ

Compro

máquina de escribir, de su-
mar, y prensa
excéntrica para
embulgación
Ofertas: A. M.
García. Apar-
tado 481. Telé-
fono 28.483.
SEVILLA

Para casa

establecida en Jerez se necesita empleado experto en Contabilidad por partida doble, con conocimientos generales de toda clase de trabajos de escritorio, incluso mecanografía, correspondencia y archivo. También Contable que disponga de 5 ó 4 horas diarias.
Dirigirse por escrito de puño y letra del interesado y con toda clase de detalles y referencias a Publicitas, S. A. Ceballos, 1. Cádiz bajo. Número 3.000.

A VISO

Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pesándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los de litro.

Foto-Fiallo

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños. Miniaturas, Esmoletes, Fotoespejos — Marcos y Molduras de todas clases.
(Trabajos de aficionados perfectamente hechos)
3 CARNETS, 1'50
Entregados el día siguiente
Santa María, 15, bajos

LUCERO

Compañía Española de Seguros

Seguros contra Incendios, Edificios, Mobiliarios, Bodegas
Vinos, COSECHAS, Comercios, etc.

Subdirector para la provincia de CADIZ,
D. Manuel González de la Peña y Reyes
Oficinas: INGENIERO GONZALEZ QUIJANO, 39
Teléfono 1745.—Jerez de la Frontera

ayer...

Hace cincuenta años
Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Juan Gómez Cortés y la señorita María Isabel Selma Ruiz.
Decían de Sevilla:
«En la madrugada del domingo descargó en esta ciudad una fuerte tormenta, y llovió abundantemente cerca de dos horas.
El lunes en la noche también llovió algo.
Durante el martes amenazó varias veces con llover.
La temperatura ha descendido mucho y los fuertes calores del verano ya no existen. El invierno avanza cada vez más.»
En los baños de Botelú fué descubierto un tenor de poderosa voz y grandes alientos que con suma facilidad daba el do de pecho.
Era un criado del balneario llamado Benigno Alvarez, el cual empezaría a estudiar canto en el Conservatorio de Madrid.
Publicaba «El Manifiesto»:
«Según nos dicen de Jerez, no ha sido aún pagado el premio de la lotería con que fué agraciada aquella ciudad el 7 del mes de Agosto anterior.
Como los agraciados son en su mayoría pobres, llamamos la atención sobre el asunto, del señor delegado de Hacienda o de quien corresponda, por si puede activar el pago del expresado premio.»
La prensa dedicaba sentidos artículos a la memoria del actor Calvo.
Una tormenta destruyó ocho pueblos en la vega de Granada.
Hace veinticinco años
Tuvo lugar el triste acto de conducir a su última morada el cadáver de la señora doña Carmen Gómez Bancalero, de Pescador (que santa gloria halle).
El fúnebre cortejo estuvo presidido por los señores don José Roma Doval, presbítero; don José Callejón y Asme, don José Guerra Vázquez y don Manuel Berraquero.
Fueron nombrados llaveros de la parroquia de Santiago los presbíteros señores don Manuel Orellana, don Juan de Dios Guerrero Bello, don Antonio Sánchez y don Manuel Portillo, este último interventor y el señor Guerrero, colector.
Se efectuó el enlace matrimonial de la señorita Agustina Rodríguez Cabezas, sobrina del administrador de Consumos don Angel Luqué, con don Luis Martínez Giralde, empleado en las oficinas de la Compañía de Ferrocarriles de M. Z. y A.

Los Previsores del Porvenir

Se comunica a todos los asociados que, para que puedan participar de la moratoria concedida para ponerse al corriente en el pago de las mensualidades, el Consejo de Administración ha señalado como último día hábil para poder acogerse a ella, el 30 de Septiembre de 1938. Queda por tanto entendido que, para que se tenga el asociado acogido a la dicha moratoria es ABSOLUTAMENTE NECESARIO QUE, A PARTIR DEL 1 DE JULIO Y ANTES DEL 30 DE SEPTIEMBRE, HAYA PAGADO POR LO MENOS EL IMPORTE TOTAL DE SEIS MENSUALIDADES quedando el 1 de Octubre DADO DE BAJA TODO ASOCIADO CUYA LIBRETA NO TENGA CUBIERTAS DICHAS SEIS MENSUALIDADES, y continuando en dicho mes de Octubre y sucesivos el pago mínimo de DOS mensualidades POR MES, hasta quedar completamente al día.

AVISO

La Comisión Local.—Representante, Enrique Martín Martín.
Oficinas: José Antonio Primo de Rivera, 14.
Se arrienda
en calle Asta número 2 bodega adecuada para casa de extracción u otra industria.
En Catalanes 6 darán razón.
Se venden ponedores, registradores y comederos tolvos.
Razón en esta Redacción.

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710
VENDIMIOL
Acidos tartárico y cítrico — Colas de pescado — Carbonatos de cal y de potasa — Gelatina — Metabisulfito de potasa — Negro animal pasta — Oenocarbón — Pajuela — Taninos — Filtrolina — Tierra diatónica «Algarve» — Dextrina — Kieselgurh — Material de laboratorio y de bodega.

JULIAN Y CRESCENCIA

PELUQUEROS PARA SEÑORA
Permanentes, Ondas, Ricitos y Tirabuzones
Sin corriente eléctrica
EXCLUSIVAMENTE JULIAN Y CRESCENCIA
ARCOS, 27. TEL. 2249
JEREZ

Perfiles de

Leni M

Desde muy niña abrigaba el deseo de actriz. Ya entonces como se dice, «siguiera la vida». Con una afición a aprender de memoria poesías sin que su después de haber la, se presentó al di su ciudad natal de unos versos. El día inmediatamente el teatro instruyó en el ar púes de dos meses contrató para su bach era entonces años. Primero se en algunas obras después le dieron «Gretchen» y de éstos con los cuales actrices jóvenes. contrato en Zurich fiaba papeles clás en esta ciudad, la conquistarse tamé estimación del púb de grandes teatros. jarse en ella, y, al teatro de Viena.

Wolfgar

El camino que Liebenicer para escena y a la pant mónico ni aventu trario, recto y lógico empuñó el papel Universidad de Mu una representación dantes de esta ciud tor de teatro Falke para el «Kammerspi Entonce tuvo primeros papeles ción al teatro do Liebenicer ya de siendo sólo un chi años colaboraba conas teatrales d miembro de un gru

Wolfgar

El camino que Liebenicer para escena y a la pant mónico ni aventu trario, recto y lógico empuñó el papel Universidad de Mu una representación dantes de esta ciud tor de teatro Falke para el «Kammerspi Entonce tuvo primeros papeles ción al teatro do Liebenicer ya de siendo sólo un chi años colaboraba conas teatrales d miembro de un gru

Wolfgar

El camino que Liebenicer para escena y a la pant mónico ni aventu trario, recto y lógico empuñó el papel Universidad de Mu una representación dantes de esta ciud tor de teatro Falke para el «Kammerspi Entonce tuvo primeros papeles ción al teatro do Liebenicer ya de siendo sólo un chi años colaboraba conas teatrales d miembro de un gru

Wolfgar

El camino que Liebenicer para escena y a la pant mónico ni aventu trario, recto y lógico empuñó el papel Universidad de Mu una representación dantes de esta ciud tor de teatro Falke para el «Kammerspi Entonce tuvo primeros papeles ción al teatro do Liebenicer ya de siendo sólo un chi años colaboraba conas teatrales d miembro de un gru

Wolfgar

El camino que Liebenicer para escena y a la pant mónico ni aventu trario, recto y lógico empuñó el papel Universidad de Mu una representación dantes de esta ciud tor de teatro Falke para el «Kammerspi Entonce tuvo primeros papeles ción al teatro do Liebenicer ya de siendo sólo un chi años colaboraba conas teatrales d miembro de un gru

Wolfgar

El camino que Liebenicer para escena y a la pant mónico ni aventu trario, recto y lógico empuñó el papel Universidad de Mu una representación dantes de esta ciud tor de teatro Falke para el «Kammerspi Entonce tuvo primeros papeles ción al teatro do Liebenicer ya de siendo sólo un chi años colaboraba conas teatrales d miembro de un gru

Wolfgar

El camino que Liebenicer para escena y a la pant mónico ni aventu trario, recto y lógico empuñó el papel Universidad de Mu una representación dantes de esta ciud tor de teatro Falke para el «Kammerspi Entonce tuvo primeros papeles ción al teatro do Liebenicer ya de siendo sólo un chi años colaboraba conas teatrales d miembro de un gru

Wolfgar

El camino que Liebenicer para escena y a la pant mónico ni aventu trario, recto y lógico empuñó el papel Universidad de Mu una representación dantes de esta ciud tor de teatro Falke para el «Kammerspi Entonce tuvo primeros papeles ción al teatro do Liebenicer ya de siendo sólo un chi años colaboraba conas teatrales d miembro de un gru

ayer

Jerez: Martes 6 de Septiembre de 1938

Una nueva prueba de la incomprensión norteamericana

(Correspondencia Diplomática y Política Alemana)

Las investigaciones practicadas en Washington por una comisión parlamentaria, el llamado comité Dies, han dado por resultado descubrimientos sobre la extensión de la agitación bolchevique en los Estados Unidos que en consideración a la universalidad de la incendiaria actividad del Komintern, suministran el motivo para las más serias preocupaciones. El ejemplo español ha mostrado con espantosa nitidez que al mundo civilizado no le puede ser indiferente dónde y cómo el bolchevismo gana influencia; es decir, conocer los avances de esta destructora doctrina.

Los trabajos del comité Dies han aportado la prueba de la profundidad que en todas las capas sociales de los Estados Unidos ha alcanzado la labor de agitación roja y sobre el modo cómo ha ido la misma extendiendo su poder sobre casi todos los sectores de la vida pública. Sindicatos de gran importancia se hallan sometidos a su influencia a pesar de que sus jefes han sido depuestos por el Ministerio correspondiente.

Los directores de tal campaña si bien sus objetivos en el sabotaje de la economía, el ahondamiento de las discrepancias con los patronos y la perturbación de la paz social. Varios cientos de periódicos e incontables asociaciones se han hecho dependiente del dinero rojo y definen, en su capa de democracia y pacifismo, las consignas comunistas, las cuales han logrado penetrar bien hondo en la clase media, sin olvidar a la juventud, especialmente la universitaria, prisionera de las mismas. El cuerpo docente se encuentra igualmente atraído por dichas prometedoras y engañosas palabras, y con la mayor publicidad difunde su absurdo la propaganda de los sin Dios.

La propia vida cultural se encuentra sometida a la influencia bolchevique, dándose el caso de que subvenciones acordadas para fomentar la producción artística se ha lo grado hacerlas servir para finalidades de carácter comunista. En fin, no hay que olvidar que a todo esto se ha de añadir la campaña de propaganda llevada a cabo con éxito por el Komintern en favor de la España roja con el resultado de que hombres, material y dinero de la Nación se hayan puesto al servicio del bolchevismo internacional.

A pesar de que la prensa norteamericana ha recogido con cierta sensación las revelaciones indicadas, es preciso sin embargo registrar que la misma no parece haber dado toda la debida importancia a los graves peligros que tal estado de cosas ponen de manifiesto por lo que hace al desarrollo y a la existencia de los Estados Unidos de Norteamérica. En cambio se ocupa celosamente de enviar a través del Océano sabihondas advertencias, en relación con lo cual se procura hacer la más intensa propaganda en favor de los tan cacareados ideales democráticos, poniendo con tal ocasión de manifiesto una arrogancia y vanidad difíciles de superar. Así se

da el caso de que frente a acontecimientos de nuestro continente, que dentro del campo visual de una absoluta incomprensión norteamericana para cosas ajenas al suyo y bajo la impresión de tendenciosas informaciones aparecen a sus ojos como merecedores de censura, se es en él «país de la libertad y democracia clásica» extraordinariamente sensible y no se ahorra ocasión para con una apasionada crítica ocuparse de las pretendidas situaciones anormales extranjeras.

Los mismos círculos de opinión que así se ocupan no olvidan de describir imaginarios peligros a los que en discursos y en la prensa se les asigna amplio espacio, mientras que se desatienden completamente los peligros reales descubiertos en el propio país.

Constantemente se supera la prensa norteamericana al desprestigiar los regímenes de otros países a los que bien se quisiera dictar las ideas conforme a las cuales los mismos habrían de organizar su vida pública, dando muestras en todo ello de haber perdido el sentido de objetividad y la medida de la realidad de las cosas. De otro modo no sería comprensible que se permaneciese indiferente ante revelaciones que acusan una gran anomalía en la situación del propio país, a pesar de que difícilmente y en la misma extensión y gravedad se encontraría su equivalente en otros países.

La Alemania nacionalsocialista repudia el imponer a otros pueblos sus ideas políticas, dejando a los mismos el que del modo que prefieren venzan las dificultades de dicho carácter dentro de sus propios países. Pero del mismo modo rechaza las insistentes pretendidas lecciones morales provenientes del extranjero que no poseen, por lo demás, ningún fundamento en la verdadera situación y que además dejan fácilmente apreciar una falta de autoritaria y capacidad de enjuiciar en quienes las pretenden formular.

Conoce

La Asociación Jerezana de Caridad un caso de tragedia. Una pobre señora tiene 90 años; que vive de socorros de caridad y que fue dueña de la finca en que vive, se ve amenazada de lanzamiento de su actual propietario, que da la coincidencia de que es nieto de la misma.

Sin comentarios.
Doña Juana Alvarez de Castrión ha hecho a la Asociación Jerezana de Caridad un donativo de 21 prendas de canastillas.
Que Dios se lo pague.

Aviso

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechería calle Evora.
Teléfono número 1410

Confección

de toda clase de toldos y colchones. Lavado y vareado de lanas. Precios económicos.
VIUDA DE MANUEL DOBLADO LOPEZ.
Avisos en el Zapato Grande. Lencería

HORARIO DE TRENES

DE JEREZ A CADIZ			
Tren Mensajero	252	Salida 8'40	llegada a Cádiz 9'55
» Expres	204	» 10'33	» 11'50
» Mensajero	250	» 14'50	» 16'10
» Correo	210	» 20'06	» 21'20
» Omnibus	220	» 22'36	» 23'50
DE CADIZ A JEREZ			
Tren Omnibus	221	salida de Cádiz a las 6'5	llegada a Jerez 07'2
» Mensajero	253	» » 8'10	» » 9'30
» Correo	211	» » 12'45	» » 14'00
» Expres	205	» » 18'50	» » 19'29
» Mensajero	255	» » 19'25	» » 20'50
DE JEREZ A SEVILLA			
Tren Omnibus	221	salida de Jerez a las 7'30	llegada a Sevilla 10'30
» Correo	211	» » 14'45	» » 17'30
» Expres	205	» » 19'34	» » 21'55
DE SEVILLA A JEREZ			
Tren Expres	204	salida Sevilla a las 8'22	llegada a Jerez 10'28
» Correo	210	» » 17'00	» » 19'57
» Omnibus	220	» » 20'50	» » 22'32
DE JEREZ A SANLUCAR			
Tren Correo	110	salida de Jerez 20'15	llegada a Sanlúcar 20'55
DE SANLUCAR A JEREZ			
Tren Correo	111	salida de Sanlúcar 6'35	llegada a Jerez 7'15

Escuela de Artes y Oficios Artísticos

JEREZ DE LA FRONTERA

Anuncio de Matricula

Curso de 1938 a 1939

Dispuesto por la Superioridad en orden telegráfica de esta misma fecha que se restablezca el período de matrícula, comenzado en este Centro de Enseñanza el día primero del actual, queda aquí abierto nuevamente para todos cuantos hayan sido alumnos en cursos anteriores o aspiren a ser o en el próximo de 1938-1939, sujetándose unos y otros a las condiciones que se detallan en el anuncio de matrícula que se reproduce:

Enseñanza Oficial

Asignaturas de carácter general.—Aritmética y Geometría Prácticas. Libro Lineal. Elementos de Mecánica, Física y Química. Gramática y Caligrafía. Dibujo Artístico. Modelado y Vaciado.

Enseñanza de ampliación.—Elementos de Historia del Arte. Compendio Decorativo (Pintura). Compendio Decorativo (Escultura). Arte decorativo aplicado a las Artes Gráficas.—Prácticas de talleres.—La enseñanza práctica de Carpintería Artística se dará en el Taller de esta Escuela con arreglo a lo que preceptúa el Reglamento Orgánico vigente y el interior del Establecimiento

Condiciones que se exigen

Para ingresar en esta Escuela deberán acreditar los solicitantes que tienen 12 años cumplidos. No serán, sin embargo, admitidos a las prácticas del Taller, sino los que tuvieren cumplidos los 14 años. Los aspirantes sufrirán una prueba consistente en un ejercicio de lectura y escritura a dictado y las cuatro reglas de Aritmética. La inscripción es completamente gratuita a los aspirantes de ambos sexos, y al ingreso deberán presentar: además de la Instancia, que se facilitará impresa en la Secretaría del Establecimiento y habrá de ser reimpresa con una póliza de una peseta cincuenta céntimos, acta de nacimiento del Registro Civil, cédula personal, si fuese mayor de catorce años, y certificado facultativo de estar vacunado o revacunado. Los que ya hubiesen sido alumnos en esta Escuela en cursos anteriores, deberán presentar la instancia reintegrada con póliza de una peseta cincuenta céntimos, haciendo constar las enseñanzas del grupo en que deseen inscribirse. Las solicitudes y demás documentos deberán presentarse en la Secretaría de este Centro, todos los días laborables, de seis a ocho de la tarde. El plazo para la admisión de dichas solicitudes será DESDE EL DIA 1.º AL 25 DE SEPTIEMBRE, ambos inclusive, en la inteligencia que será improrrogable. Los exámenes de ingreso, ante el Tribunal nombrado al efecto, se anunciarán oportunamente.

Enseñanzas municipales

Agricultura y Comercio.—Los que deseen cursar estos estudios de serán presentados en la Secretaría de esta Escuela los mismos documentos que se exigen a los aspirantes a ingreso en la «Enseñanza Oficial», y en su examen se determinan especialmente para el ingreso. Enseñanza que comprende este grupo: Agricultura, Aritmética Mercantil y Contabilidad Mercantil.

Jerez de la Frontera, 16 de Agosto de 1938.—Tercer Año Triunfal. El Secretario, Diego Brocardo.—El Director, Nicolás Soro.

La corrida del domingo en el Puerto de Santa María

Ni miedo, ni "susto"... aquello fué descaro

Y se mecía bajo el Sol que parecía distribuir caricias como en ningún otro día del año, desde el puente de Triana hasta la bahía de Cádiz toda esta comarca andaluza.

Era la fecha solemne del Puerto de Santa María, la de la corrida grande, la de la magna fiesta, adornada en esta ocasión con pinceladas del más alto patriotismo.

Música y colores, banderas rojigualdas y rojinegras, emblemas y escudos, colgaduras y plantas y flores, mujeres bonitas... Unas, cumpliendo la misión santa de recoger por los que luchan por el honor de la Patria; otras, envueltas en polícromos mantos filipinos; manillas españolas y trajes de enaguas crujientes y de ajustados corpiños; vestidos de cuidada distinción y esmerados cortes.

Marchas militares, desfiles de juveniles que a la vuelta de pocos años, serán los que pisen terreno firme en toda España, en la Madre Patria Una, Grande y Libre.

Brazos en alto como momento emotivo de una breve oración de paz. Volverlo inconfundible de multitud, mientras centenares de automóviles se abren paso entre aquella, y algunos carruajes arrastrados por caballos que se me antojaba habían quedado sólo para servicios urbanos, y que se habían alargado hasta el Puerto de Santa María, haciendo recordar aquellos tiempos que se aseguraba no iban a volver jamás.

Cepas, cañas y vasos, en los que se trasiega el vino de esta tierra mía; un caballo español que alegre a unos cuantos miles de aficionados, cuando cruzo saleroso y lleno de pujanza, como si se diese cuenta de la misión que está cumpliendo, el amplísimo circo portuense, que en este día—hay que repetirlo—podría expresarse que se rie y goza como damisela con las primeras galas de la mujer.

Después, la presencia de dos figuras excelsas del Alzamiento Nacional. Nuestro don Gonzalo, porque es cosa propia, está en el corazón de todos los andaluces y hace vibrar el alma de cuantos vivimos en esta región privilegiada de María Santísima... y el almirante Bastarache, que representaba a la Marina Nacional, gloriosa mil veces, dignificada en todo momento por tantos y tantos héroes y mártires.

De no haber concurrido estas circunstancias, tal vez la melancolía se hubiese apoderado del modesto croniquero; pero sacudieron aquella de su ánimo, los compases sublimes del Himno Nacional y del «Cara al Sol», primero; después, los alegres pasacalles que se disputaban en interpretar fielmente las banderas de música y aquel otro número de «No me mates, no me mates...» que se ejecutó con el más feliz acierto por la del Regimiento de Infantería de Marina, cuando «Cagancho» seguía su desdichadísima actuación.

Porque el Señorito Joaquín, como alguien llegó a llamarle, tuvo una tarde infernal.

Yo la verdad, tan enamorado y entusiasta de las cosas flamencas, he

colgado hoy mi chaqueta con cartera escudada y apuntes voluminosos, por lo menos nueve días en señal de luto.

He visto a Rafael, al gran Rafael el «Gallo», en sus tardes más resonantes de fracasos... pero Rafael tenía gracia hasta en sus clásicas «espanitas». Había miedo chipén, y lo demostraba, Susto que le entraba y que justificaban los gitanos.

Pero una cosa es miedo o susto, y otra descaro,—llámese así.

«Cagancho», iba estrenando un vestido. Para una fotografía iluminada, no tendría precio. Pero a mí se me representaba una sortija de brillantes encajada en un dedo sucio con remate de nia larga y ennegrecida.

En su primer toro, el que abrió plaza, le tocaron los tres avisos—y conste que hubo tiempo para que hubiese escuchado una reiteta floreada—y no fué el animalito el corral porque, más compasivo, dando la prueba final de su nobleza, optó por no seguir a los cabestros, y cayó de un puntillazo.

En el cuarto se «rascaba» de nuevo el poco edificante espectáculo. Pero «Cagancho» lo descabelló ¡oh suerte! después de haberle largado una puñalada leve y otra de pronóstico reservado.

Por lo demás ¡qué voy a decir! Ni un lance, ni un quite, ni un mulateo que se ajustase a las reglas que el toro exige ni a los crecidos honorarios que el torero «caja» percibía.

¿Que va a devolver aquéllos para uno de los tantos fines que ahora se persiguen?

¡Que os creáis eso!

Domingo Ortega tampoco estuvo a la altura de su categoría.

Con el capote no hizo otra cosa que largar tela, tanto al recibir a sus dos enemigos como en los quites.

Hubo algunos destellos—destellos no más—en la faena de muleta que empleó en el segundo.

Algun que otro pase de piñón a rabo un par de rodillazos no consumados hasta el fin y un desgano mal disimulado con intento de florituras que no encajan en él.

Tuvo suerte al estoquear, pues recibió media delantera y un tanto atravesada que fué suficiente.

Hubo aplausos, más de simpafías que de entusiasmo verdadero, y salieron a relucir pañuelos, muchos pañuelos—con los caros que están los tejidos ahora—y fueron cortadas para el torero de Borox las orejas del enemigo.

Al quinto no lo quiso ver. Se limitó a «salíarlo» y estuvo breve con el pincho cuando las masas comenzaban a impacientarse.

Pascual Márquez se le entendió en primer lugar con un toro grande, con tipo de vaca, que hizo cosas feas a la salida.

El diestro de Villamanrique—que no es de Coria como alguien expresó—lo sacudió a la salida y con la franja optó por no arriarse, perdiéndola en más de una ocasión y saliendo de «estembla».

Lo mismo ocurrió al pinchar por vez primera, efectuándolo después dos

más y terminando con un «sapapo».

En el sexto, el de más kilos, se arrojó más, pero sin ligar faena, mirando al enemigo como si fuese a retirarlo, y preocupándose sólo de tocar el piñón derecho, por el que aquél achuchaba.

Surgió lo que era de esperar y Pascuillo estuvo a dos dedos del hule. Matando cubrió las apariencias, como por acá se dice.

Los toros de Pablo Romero de excelente presentación, de muchos kilos, gordos, bien criados, poderosos. El primero fué un ejemplar bravo y noble, digno de mejor suerte.

El segundo, se arrojó desde largo a los piqueros, y fué a más en el transcurso de la lidia.

El tercero, fué el más «aborfo», de la «expedición».

Cuarto y quinto, cumplieron, a pesar de que los varillargueros se desahucharon a su antojo.

El sexto, que fué el de más peso, achuchaba por el lado derecho y fué el único con ciertas aviesas intenciones.

Los demás... ¿qué he decir de los demás?

Todos, con ligeras excepciones, se pusieron a tono con los maestros—¿maestros de qué?

Y los piqueros actuaron de la manera más infame y descarada que puede darse, sin respetar los toques de clarín ni cosa que se le parezca.

El ruedo estuvo toda la tarde convertido en un herradero, con capotes por el suelo, toreros a uno y otro lado, otros que se atravesaban, aquél que sin correspondiente entraba en quites... ¡y qué se yo euanios desahuchados más!

Lo mejor de la tarde, el desfile y ejercicios de los «flechas navales» y la segunda exhibición del soberbio caballo «Furioso», propiedad de don Francisco Chica, presentado por el notabilísimo desbravador Joselito González.

Los diestros hicieron el pasillo montera en mano y llevando lazos negros en las mangas del lado izquierdo de las casaquillas, en memoria de su infortunado compañero Menolo «Bienvenida».

Y no hay más, que ya con lo dicho sobra ¿Está esto claro?

¡Adiós «Cagancho», adiós Domingo, adiós Pascual!

DON BRALLIO.

Puerto 5—IX 958.

Envío: Escritas las anteriores líneas recibo atenta carta suscrita por «Valerios aficionados jerezanos».

Creyendo haber interpretado sus deseos, antes de conocerlos, me es muy grato corresponder a tales indicaciones.—D. B.

Peso de los toros

Los toros de la ganadería de Pablo Romero, lidiados anteayer en la plaza del Puerto de Santa María, arrojaron los siguientes pesos:

Primer, 344 kilos; segundo, 321; tercero, 345; cuarto, 348; quinto, 326 y sexto, 347.

Notas de luto

El cadáver del que fué distinguido capitán de Caballería don Francisco Gómez de Pablo y Gil de Parterroyo, que encontró muerte gloriosa combatiendo heroicamente en el frente de batalla por Dios y por la Patria, será traído por su apena da familia al Puerto de Santa María, recibiendo sepultura en el panteón de familia de los marqueses del Castillo de San Felipe.

Hoy hace tres años que descansó en el Señor, nuestro apreciado con vecino y amigo el acreditado industrial de esta plaza don Miguel Barroso y Luna (q. s. g. h.).

La misa cantada con responso final que a las ocho y media de esta mañana se celebre ante el altar de Nuestro Padre Jesús Nazareno, en la iglesia de San Juan de Letrán, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a la atribulada viuda doña Julia Valiente Sánchez, hijos y demás familia doliente.

La familia del que fué estimado convecino nuestro don José Fernández Muñoz (q. s. g. h.), fallecido el día 5 del pasado mes de Agosto, nos ruega significuemos su gratitud hacia cuantas personas se interesaron por el estado de salud del difunto durante la enfermedad que precedió a su muerte y asistieron al traslado del cadáver a su última morada.

CINEMA DE VERANO
San Agustín
Programa para hoy:
A las ocho y media:
Tarzan de las fieras
Por Buster Crabbe
El soltero inocente
Por Maurice Chevalier

ECOS

Se encuentra en Cádiz, procedente de El Salvador, el ilustre arquitecto don Fernando Falla, hermano del genial compositor gaditano.

En la capilla del Sagrario de la iglesia de los Descalzos contrajeron matrimonio en la mañana del domingo la bella señorita Luciana Pérez de la Rosa y el estimado joven don Guillermo Camacho Fernández.

Bendijo la unión de los cónyuges el capellán de la citada iglesia don Juan Ruiz Ramírez y fueron los padrinos don Sebastián Carrasco González y su esposa doña Isabel Pérez de la Rosa, hermanos de la contrayente.

Los invitados a la nupcial ceremonia fueron espléndidamente obsequiados en el domicilio de los padrinos de los nuevos esposos.

Estos marcharon en auto a Sevilla, donde fijarán su residencia. Reciban con nuestra felicitación, los mejores deseos de que disfruten de una luna de miel eterna y venturosa.

El pasado sábado le fué administrado el Sacramento del Bautismo, en la iglesia parroquial de San Miguel, a la hermosa niña que días pasados dio a luz la distinguida señora doña Josefina Hidalgo, esposa de nuestro apreciable convecino y amigo, don Enrique Martín y Martín, interventor de esta Sucursal del Banco Popular de los Previsores del Porvenir.

Actuó en la ceremonia religiosa el presbítero don Juan Mateos Lechuga, que impuso a la neófito el nombre de María del Carmen, siendo apadrinada por sus hermanos Enrique y Josefina.

Desemosea a la nueva cristiana larga vida y todo género de felicidades.

Salieron ayer para sus posesiones de Trujillo, los señores de Zurita e Izquierdo (don Alvaro).

Para atender a la curación de nueva herida sufrida en uno de los frentes de batalla se encuentra en ésta nuestro estimado amigo el joven y bizarro Alférez de Regulares don José M.º Olavarrieta y González.

Se encontraba ayer en ésta el apreciable joven don Leonardo Tomás, que acaba de terminar el curso para Sargentos Provisionales en la Academia Militar de San Roque.

La madre y el recién nacido gozan de excelente salud. Que sea enhorabuena.

Se encontraba ayer en ésta el apreciable joven don Leonardo Tomás, que acaba de terminar el curso para Sargentos Provisionales en la Academia Militar de San Roque.

En el Monasterio de las RR. MM. Salesas, de Bonanza, se celebrará el próximo día 8, festividad de la Natividad de Nuestra Señora, la ceremonia de toma de hábito de la virtuosa señorita María de los Angeles Vergara y Lassaletta.

Actuará en dicho acto el Superior de esta residencia de jesuitas, Muy R. P. Agustín Palacios.

De Rota, donde ha pasado una temporada de reposo, ha vuelto a Sevilla, la señora de Casso Romero (don Rafael).

En el Monasterio de las RR. MM. Salesas, de Bonanza, se celebrará el próximo día 8, festividad de la Natividad de Nuestra Señora, la ceremonia de toma de hábito de la virtuosa señorita María de los Angeles Vergara y Lassaletta.

Actuará en dicho acto el Superior de esta residencia de jesuitas, Muy R. P. Agustín Palacios.

NOTAS MILITARES

Es esperado hoy para efectuar visita de inspección a los distintos cuerpos y unidades de la guarnición, el general de la División señor Llanderas.

Se asciende al empleo de teniente provisional de Caballería, al alférez de dicha escala y arma, don Juan Segovia y Mora-Figueroa.

Ha sido ascendido al empleo de capitán de complemento de Caballería en la antigüedad de 31 de Mayo de 1938, el teniente de dicha escala y arma don Estanislao de Domecq y González, de la milicia de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

Pasa destinado a la Legión, el alférez provisional don Pedro Lacave Patero, de la milicia de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA
A las siete y media:
¿Quién la rapto?
Precios: Platea con seis butacas, 4'50; Butaca, 1'00; para niños, 0'60; Delantero 0'65; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'55; De la 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'55.
CINEMA SAN AGUSTIN
A las ocho y media:
Tarzan de las fieras y El soltero inocente
Precios: Butaca, 0'75 pesetas; Silla, 0'50; General, 0'25.
Ayudad al sostenimiento de Radio Jerez

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICA

Jandilla

PRECIO AN JEREZ
Un mes...
Un año adelantado

REDA C...
CALLE CAR...

ANC...

Parte...
Com...

En el frente...
hoy otra rectifi...
En el Ebro...
grado ocupar...
opuesta por el...
das en hombro...
prisioneros...
Además se...
de ellos...
En Extrema...
algunos ataque...
de hoy...
En los dem...

En la noche...
de la estación...
día de ayer los...
Además de...
constar en el p...
Salamanca...
S. E.: El gener...

La tiran...
Fábric...

Noticias parti...
lutamente digna...
dan una nueva...
que ha llegado a...
en Cataluña. El...
que le dijeron q...
ta morir por la...
sometido a las...
tiránias.

Para prolonga...
mas, el usufruct...
del Gobierno que...
sus servicios al...
solado en consej...
comunistas de lo...
paña roja se está...
maquinaria de...
convertir en mu...
diversos que la...
A pesar del...
comunismo ruso...
de otros países l...
comunistas care...
los demás meta...
para la fabricaci...
guerra.

Para conserva...
de las quedaba...
hablar de victori...
ciones radio-difu...
divisas con que...
sitán, no sirven...
discursos de los...
tas ni los artícu...
extremistas. Y...
faltados de un...
continuar una g...
Pero se dan...
responsables del...
que significa la...
maquinaria de...
hombres que pre...
causa del prolet...
el obrero, como...
narlo nadie. Fu...
aquellas absurda...
primero capitali...
odio del burgués...
jadra, y queda...
las más tremend...
al capitalista o...
ran hacerse er...
daño que consej...
obrero catalán...
usurpado su rep...
calona.
Convertir en...
teria metálica l...

Salamanca.—E...
medura la actu...
nacionales no pu...
En Extremadu...
de Cabeza de Bi...
tanques y aparat...
esperaron y les...
carnicería. Cinco...
dieron inutiliza...
sioneros son mu...
como reclutan a...
reja, sin precoc...